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Applications of Algebra

Processes of Science: Astronomy

Intro to Performing Arts
Personal Finance




Online Ready or Not?




4 ROCHESTER INSTITUTE OF TECHNOLOGY

RITONLINE assessment

ritonline.smartermeasure.com

L et’'s get started

All of RIT's online programs are accredited and taught by the same
expert faculty as those on campus. You'll earn a prestigious degree
in small class sizes that encourage group interactivity. The first
step is to determine whether online education is right for you. To
see if you are a good candidate for learning online, take our free
online learning assessment.

TAKE THE ONLINE ASSESSMENT



https://ritonline.smartermeasure.com/
https://ritonline.smartermeasure.com/
https://ritonline.smartermeasure.com/

Clipboard survey

« 9 questions + name/major

« Past "online” experience
« Own a computer/laptop
* Living arrangements

« Computer skills



Clipboard survey

* Time management
« Task completion
« Asking for help

e Interest/motivation



« 194/204

» SVP test scores (English/Math)
» Past "online” course experience
« Technical & soft skills

 Interest/motivation



Data

3. When students take a course onhine, they get all of the course information and matenals on a
computer. They do not go to a classroom. Question: Did you take a course online in High School
or at another college? (Pick one)

100

64%

'---"-"—'] R i

18% 18%

I I L] I
Ma, | never took a Yes, |took a Course Yes, |took a course [not answered)
course online before. online before. | don't like online before. | like
learning this way learning this yway




Data

11. Would you like to take a course online at RTT/NTID? (Pick one)

100
Interested?
61%

Yes Maybed don't know No [not answered]




Fall 2161

e Match to courses
e Made recommendations

* Included on SVP summary



Online Ready: Yes,12382; POS- Astronomy
Transfer Student: No
R =
—
"% -
)
Online Ready: No
Transfer Student: No




What happened next?




Other data — enrolled students

65% - No, | never took a course online before. Experlenced
5% - Yes, | took a course online hefore. | don' like learning this way.
30% - Yes, | took a course online before. IIike learning this way.

11. Would you like to take a course online at RIT/NTID? (Pick one)

62.50% - Yes
35% - Maybe/l don't know Inte rested

2.50% - No




RIT + NTID Online course enrolilment

Fall Semester Comparisons for

NTID Supported Students
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RIT + NTID Online course enrolilment

Fall Semester Comparisons for

NTID Supported Students
450
400
350
300

250
200
150
100
50
0

Fall 2131 Fall 2141 Fall 2151 Fall 2161

mBS mAAS mAOQOS



How did they do?




“"New” Online
Ready tool




Questions, need more information?
Contact Linda.Bryant@rit.edu




